

脑瘫女儿扔到法院 当妈的再也没出现

父亲随后也消失，法官无奈掏腰包送孩子住养老院

□晚报记者 孙娟
实习生 暴敏冬

母亲趁人不备将患有脑瘫的5岁女儿扔到法院，电话拜托法官将女儿转交到孩子父亲手中。法官带着孩子找到了父亲，但父亲却见女儿拔腿就跑。之后，孩子父母相继消失，法官无奈只好自掏腰包将孩子送到养老院过春节。昨日，法官交纳的2000多元抚养费已经到期，孩子的去留又成了一个问题。记者从金水区法院了解到，法院欲将该案以涉嫌遗弃罪移送公安机关审查。

母亲拜托法官 转送5岁脑瘫女儿

2007年2月12日，是金水区法院统一发放执行款的日期，执行法官翟开宾通知自己承办的一起抚养费案件当事人马翠丽（化名）前来领抚养费。下午3时许，马翠丽带着自己5岁的女儿小雅来到办公室。“我上楼去看望以前负责我案子的那个法官。”马翠丽找了个借口，将孩子留在办公室，再也没有回来。

不过，在将近下班时间，马翠丽打来电话说：“我有病，孩子我抚养不了了，拜托你把她送到她爸爸那里吧，那样的话实在感谢。”任凭法官在电话中如何劝说，马翠丽表示不会再来接孩子了。

父亲见女儿拔腿就跑，从此消失不见

当天晚上，翟开宾法官查出孩子的父亲名叫邵

力华（化名），家住金水区柳林镇。当晚8时许，翟开宾和其他两名法官敲开了邵力华的家门，看见邵走出了门，法官就叫孩子下车。“他一看见孩子就知道是什么事情了，连忙说‘你咋给我弄来了’，说完拔腿就跑。”翟开宾说。

据了解，2000年，邵力华和马翠丽相恋并同居。2001年，邵力华将马翠丽告上法庭要求解除同居关系。2002年4月6日，法官判两人的同居关系解除。可一个月后，马翠丽生下一女儿。

法官自掏腰包送 孩子到养老院

遗弃事件发生后，马翠丽再也没有和法官联系过，法官多次前去马翠丽老家寻找，也找不到她。同样，邵力华也是不知去向。眼看就要到春节了，法院决定将孩子送往福利院，但却不合送养条件。民政

部门把孩子介绍到一家养老院暂时抚养。为此，执行局副局长王映方自掏腰包2000多元，给孩子交付了一个半月的抚养费用。

狠心父母涉嫌 遗弃罪，法院欲将该 案移送公安部门

根据我国相关法律的规定，父母对子女有抚养的义务和责任，具有抚养能力而抛弃子女，构成遗弃罪；恶意抛弃致死的，将根据《刑法》视情节从重处理。昨日记者从金水区人民法院获悉，法院欲将该案以涉嫌遗弃罪移送公安机关审查，追究父母的刑事责任。

如今，小雅在养老院已度过了一个春节。而到昨日为止，其父母依旧没有出现，法官交纳的抚养费也到期了。小雅的去留成为一个问题困扰着法院。

线索提供 金研



附近居民称，饭店把泔水都倒进这口窨井里。

饭馆门前路，该去去油了

一位骑车女士格外小心还是摔了一跤

□晚报记者 张柳
实习生 刘培才/文
晚报记者 廖谦/图

想还是摔倒了。太滑了！”

记者赶到现场时，看到路面上有大片的油渍痕迹，还有一股呛人的羊骚味，路的两旁有烩面馆、汤面馆等。其中有一家全羊肉鲜汤馆生意十分火爆，店门前也有大片的油汤油渍。可是汤馆里的工作人员称，他们虽然是24小时营业，产生的废料多点，但路上的油渍跟他们没关系。

潘女士则表示，她并不想追究谁的责任，只是想借此提醒过往的人和车子注意安全，并希望“有关部门出来解决一下这儿的问题”。

闻讯赶来的民警刘斐说，初步看是饭店乱倒剩饭菜堵塞了下水道，才使油汤滞留在路上的。

线索提供 李东亚

E·JOY 易居装饰
WWW.ZZE.NET.CN

轻松居家·快乐生活
更多优惠敬请咨询易居各设计店面！

【毫厘不差 关怀倍至】

精确的量房数据是准确预算及施工的保障！
所以，当易居的设计师为您丈量房间尺寸时，
请您一定要有耐心，相信我们的专业。
专业让您——倍感轻松！

【精工细作 施工专家】

材料损耗在所难免，但我们会努力使您的损失降至最低！
请您一定要相信我们的专业。专业让您——倍感轻松！

80多支专业的施工队伍，来自祖国各地，都代表易居最高水平
浙江、江苏、安徽……

公司现有70余名资深设计师，个个经验丰富，身经百战！

【勤劳稳健 以人为本】

优秀的设计作品绝不是一日之功，我们
将把您的家设计的独一无二，并且把握好您所追求的每一个细节！
所以，当易居的设计师为您设计方案时，
请您一定要有信心，相信我们的专业！
专业让您——倍感轻松！

【不断进取 挑战自我】

精工细作，我们认真对待每一个顾客！
请您一定要相信我们的专业。
专业让您——倍感轻松！

易居人：诚信创品牌，百年树老店……

2007
郑州家居

贵宾专属 / 800-8836250

■天明路店：63722795 ■郑东新区店：63035251 ■工装设计中心：65526972
■经三路店：65526971 ■中心设计店：65861262 ■家居集成展厅：67028365